

新闻公报

财经事务及库务局局长：香港是亚洲首要的集资中心

2007年11月23日（星期五）

财经事务及库务局局长陈家强今日（十一月二十三日）在越南胡志明市一个介绍香港上市集资的研讨会上表示，香港成为亚洲首要集资中心的地位十分稳固。

陈家强在向超过三百名嘉宾出席的研讨会致辞时说，香港作为国际金融中心的优势在于位处亚洲，地理位置优越，又有紧密的环球联系和中国作为资源丰富的腹地。这些条件使香港成为难以匹敌的集资和国际投资平台。

陈家强指，证券及期货事务监察委员会和香港交易及结算所有限公司（香港交易所）已公布了联合政策声明，利便海外公司来港上市。陈家强鼓励越南企业利用香港的上市平台筹集资金。

他表示，世界各地的企业被香港的资本市场所吸引，不单因香港具备有效率的集资渠道，也是因为香港优良的企业管治及具国际标准的规管，这些均是优质的标志。

陈家强强调，香港是海外投资者开拓中国内地庞大商机的最佳选择。他说，有意投资在增长迅速内地市场的人士，必定会发觉香港股票市场是极具吸引力的理想集资平台。

陈家强表示，香港能成功成为内地企业的集资中心，正好显示香港资金市场规模庞大和极具深度。

陈家强说：「我们有信心香港凭 为内地企业融资的丰富经验，是有实力为有意开拓国际市场的越南企业，无论是国营或私人企业，提供同样优质的服务。」

香港交易所主席夏佳理，越南国家证 委员会和胡志明市证 交易所的代表，均有在研讨会上发言。该研讨会是由香港交易所和越南国家证券委员会合办。一个来自香港金融服务界的五十人代表团，包括投资经理、律师、会计师和估价师，亦有参加研讨会。

陈家强今日拜访了胡志明市副市长阮氏红及与金融界领袖会面。他又参观了胡志明市证券交易所，并与交易所副行政总裁潘氏祥心就香港和胡志明市的金融市场发展交换了意见。

陈家强将于今晚返回香港。

完